

SCHRIFTELIJKE VRAAG BUITEN DE RAADSZITTINGEN

Indiener : Marc HENDRICKX (N-VA)

Datum: 06/02/2022

Onderwerp : podiumzaal

Toelichtende nota & vraag

Het bestuursakkoord spreekt van de bouw van een podiumzaal, wegens o.m. de te beperkte capaciteit van het huidige zaalaanbod in de stad. Een podiumzaal voor 800 toeschouwers, in of dichtbij het stadscentrum, is het doel (en mogelijke locaties zijn, alweer volgens het bestuursakkoord, achter de Stadsschouwburg (zodat er één site ontstaat met twee zalen), aan het Kardinaal Mercierplein (na vertrek Hof van Egmont), in de nieuwe wijk achter het Centraal Station (goed ontsloten door alle vervoersmodi en een publiekstrekker die er voor leven zorgt) of op de site aan de N16 (evenementenwijk met ook cinema, Nekkerhal, ijspiste,...)).

Onderzocht zou worden welke partners er kunnen betrokken worden bij het realiseren van dit project en men zou zich, nog steeds volgens het bestuursakkoord, laten bijstaan door professionele expertise uit het werkveld.

Mooie woorden en voornemens, graag dan ook een stand van zaken.

Marc HENDRICKX (N-VA)
-gemeenteraadslid-